



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



СОВЕТСКАЯ ОБЛАСТНАЯ
БИБЛИОТЕКА им. И. С. НИКИТИЧА

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Коммуна

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета депутатов трудящихся

№ 98 (17078)

◆ 27 АПРЕЛЯ 1977 г., СРЕДА ◆

Цена 2 копейки.

ГАЗЕТА
ОСНОВАНА
20 МАЯ
1917 ГОДА
•
Выходит
ежедневно,
кроме
понедельника

ЧЕСТЬ И СЛАВА ТРУДОВЫМ КОЛЛЕКТИВАМ,
ПЕРЕДОВИКАМ И НОВАТОРАМ ПРОИЗВОДСТВА,
ИДУЩИМ В АВАНГАРДЕ СОРЕВНОВАНИЯ ЗА ДОС-
ТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ ЮБИЛЕЯ ОКТЯБРЯ, ЗА ПОВЫШЕ-
НИЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ ПРОИЗВОДСТВА И КАЧЕСТВА
РАБОТЫ, БОРЮЩИМСЯ ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ ЗАДАНИЙ
ДВУХ ЛЕТ ПЯТИЛЕТКИ К 7 НОЯБРЯ 1977 ГОДА!

(из призывов ЦК КПСС к 1 мая 1977 года).



ПРИМЕР ПЕРЕДОВИКОВ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ЗОВЕТ К НОВЫМ ТРУДОВЫМ УСПЕХАМ

ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Рассмотрев итоги выполнения условий областного социалистического соревнования районов, колхозов, совхозов, сплотов за повышение эффективности сельскохозяйственного производства, состоявшейся в встречу 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции, увеличение сдачи государству скота высоких кондиций и первоосвобожденного молока, успешное выполнение народнохозяйственных планов и социалистических обязательств по производству и реализации животноводческой продукции за первый квартал 1977 года, бюро областного комитета КПСС, исполнком областного Совета депутатов трудящихся, президиум областного совета профсоюзов и бюро обкома ВЛКСМ признали победителями областного социалистического соревнования и присудили переходящие красные знамена обкома КПСС, облисполкома, облсовета и обкома ВЛКСМ:

Верхнемамонскому району, Петровапловскому району, Бобровскому району, колхозу «Землянский» Семилукского района, колхозу «Советская Россия» Калачевского района, колхозу «Красный флот» Петровапловского района, совхозу «Донской» Рамонского района, совхозу «Кировский» Новоусманского района, совхозу «Лискинский» Лискинского района, комплексу по откорму крупного рогатого скота Ольховатского района, свиноводческому комплексу «Великий Октябрь» Бутурлинского района, племенниксовоху «Поворинский» Поворинского района.

Бюро областного комитета КПСС, исполнком областного Совета депутатов трудящихся, президиум областного совета профсоюзов и бюро обкома ВЛКСМ, рассмотрев итоги выполнения условий областного социалистического соревнования районов, городов, промышленных предприятий, научно-исследовательских, проектных, конструкторских, строительных и транспортных организаций, отметили, что партийные, советские, профсоюзные и комсомольские организации проводят настойчивую работу по мобилизации трудящихся на выполнение задач, выдвинутых XXV съездом КПСС.

Большинство предприятий и организаций, включившихся в социалистическое соревнование за достойную встречу 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции, успешно справились с государственными планами и социалистическими обязательствами в первом квартале т. г.

Навстречу Первомаю

Трудящиеся Воронежа подготовку к празднику Первомая рассматривают как свою главную задачу в борьбе за строительство социализма под председательством первого секретаря горкома КПСС В. К. Адасика заседаний городской праздничной комиссии по подготовке и проведению празднования 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции.

С информацией об итогах праздничного социалистического соревнования между районами города и порядок проведения демонстрации трудящихся 1 мая выступила секретарь горкома КПСС Н. Г. Анохина.

Промышленность города, досрочно выполнив план трех месяцев по объему реализации промышленной продукции, большими темпами выпускает промышленности, среди которых выпущено продукции на сумму более 8 миллионов рублей. Перевыполнены планы по росту производительности труда и объемам производства, вводу в действие основных фондов, основанию капитальных вложений.

Строители города обеспечили ввод в эксплуатацию жилых домов, предусмотренных социалистическими обязательствами и сделали 63 тысячи квадратных метров жилой площади. Успешно выполнены планы розничного тор-

гооборота, предприятиями бытового обслуживания сверх задания оказано населению услуг на сумму 205 тысяч рублей.

Победителем социалистического соревнования в первом квартале стал Ленинский район, второе место занял Железнодорожный район. Трудящимся этих районов предоставлено право открытия праздничной первомайской демонстрации.

В социалистическом соревновании среди предприятий промышленности, строительства, транспорта, торговли, бытового обслуживания населения города, научно-исследовательских и проектных организаций первые места заняли коллективы: производственно-технического объединения «Электроника», стройтрест № 4, макаронного фабрика, оптико-конструкторского завода, атомной атомэнергии, пассажирского транспорта, аэромаршрутного аэропорта, макаронного завода, строительного архитектурного института.

Высокие показатели в первом квартале достигнуты электротехники В. Прягина, фрезеровщиками В. Королевым, токарем А. Ищенко, бригадой слесарей-сборщиков В. Есина. До конца апреля дополнительный наемченный выпуск 400 тонн проката, 10 тысяч квадратных метров трехслойных стекловолокнистых панелей.

ДИПЛОМАМИ награждены коллективы авиационного завода, хлебопекарского объединения № 2, автозавода «Воронежавтоиздравтранса», объединения «ВоронежавтоБАЗ», гипропромторга, гипротранса, гипротехнологического бюро, руководителями коллектива Красные знамена горкома КПСС и горисполкома.

Дипломами награждены коллективы авиационного завода, хлебопекарского объединения № 2, автозавода «Воронежавтоиздравтранса», объединения «ВоронежавтоБАЗ», гипропромторга, гипротранса, гипротехнологического бюро, руководителями коллектива Красные знамена горкома КПСС и горисполкома.

На комиссии также обсуждены ход работ по благоустройству города и подготовка к праздничной торговле. Утвержден план культурного обслуживания трудящихся в праздничные дни и порядок работы городского транспорта.

ВЕСТИ С ПЕРЕДНЕГО КРАЯ

ОСТРОГОРСК

Земельный кооператив имени П. Губонина и его начальник И. Шевченко в соревновании по выполнению плана по земельному земляку, они за день засывают сахарной свеклы по 20 гектаров, при норме 11 гектаров. Вместе с ними также успешно трудятся и другие трактористы посевного комплекса.

РЕПЕВКА

Земельные рабочие репьевского колхоза имени Куйбышева обогащают к юбилею Великой Октябрьской выполнение плана трех лет пятилетки по заготовкам зерна и сахарной свеклы.

Сделан серезный шаг к осуществлению намеченного — завершен сев ранних зерновых культур.

Сейчас механизаторы полным ходом ведут сев сахарной свеклы.

НОВАЯ УСМАНЬ

Коммодобывающие звено совхоза «Воронежский» во главе с опытным механизатором Герасименко приступило к работе. Тракторист К. в склоне со спасательными культиваторами, специальными приспособлениями для этой цели, винится в почву азотоминная вола. Каждый гектар получает по три центнера удобренной.

ВЕРХНИЙ МАМОН

Здесь объявлен районный смотр-конкурс на лучший машинный двор, пункт технического обслуживания, ремонтный мастерскую и нефтесклад. Утверждена комиссия по подведение итогов соревнования по главе с начальником управления сельского хозяйства В. Е. Семеновым.



КИЕВ, 26. В «Днепровском социалистическом соревновании», который с первых дней пятилетки ведет ткачиха Житомирского льнокомбината Г. Бедарева, сегодня подвела итоги соревнования по главе с начальником управления сельского хозяйства В. Е. Семеновым.

отрасли производительности труда. С начала пятилетки она выпустила более двадцати тысяч кубометров кедра, ели и пихты отправлены крупнейшему на Дальнем Востоке Хорскому деревообрабатывающему комбинату. Нынешней весной по водным магистралям края будет сплавлено около 8,5 миллиона кубометров леса. Здесь начали действовать мощные машины, каждая из которых может за смену формировать плоты сплав леса начиная с сегодняшнего дня до 1500 кубометров.

БЕРКИ (Туркменская ССР), 26. Первые миллионы кубометров воды накоплены в чаше строящегося на Каширинском канале Талимаджанского искусственного моря. Назначение его — орошать освоенную пелену. На весенний период поднялась плотина первой очереди. В будущем высота ее достигнет 34 метров. Водохранилище сможет вместить 350 миллионов кубометров воды.

(ТАСС).

Расточник цеха № 17 завода имени Калинина коммунист В. Пашков является одним из опытных и знающих специалистов. Он показывает образец добросовестного отношения к порученному делу. На его трудовом календаре уже май 1978 года.
Фото В. Петросяна.

Шестой год трудится на фабрике технических тканей Александр Брызгалова. За это время молодая ленточница успешно овладела своей специальностью, является передовиком социалистического соревнования.

Фото В. Майорова.



СОВЕРШЕНСТВУЕТСЯ ПРОИЗВОДСТВО

В литеиномеханическом цехе воронежского завода «Электросигнал» внедряются первые специальные агрегатные станки. Немало творческой инициативы при этом проявляют работники конструкторско-технологического бюро, руководимого Б. Харченко.

Новые станки предназначены

для сверления и нарезания резьбы в деталях из алюминия и сплавов, обеспечивают повышение производительности труда в два-три раза с улучшением качественных показателей.

НОВОСТРОЙКЕ ПЯТИЛЕТИКИ

Труженики Воронежского завода тяжелых механических

процессов досрочно выполнили первый залог новорожденного в городе Волжанска Ростовской области завода атомно-энергетического машиностроения. В его адрес отправлены высокопроизводительные листостамповочные прессы модели КА2534 усилен в 250 тонн и модель КА2536 усилен 400 тонн-сила, удостоенные государственного Знака качества.

В. ВИНИКОВ.

● 19 ИЮНЯ — ВЫБОРЫ
В МЕСТНЫЕ СОВЕТЫ

ВЫДВИЖЕНИЕ В СОСТАВ ОКРУЖНЫХ КОМИССИЙ

В области завершается образование окружных избирательных комиссий по выборам в областной, районные и городские Советы депутатов трудящихся. На собрании главных ткачих, колхозников, партийных, комсомольских организаций и обществ труда, в которых в состав окружных комиссий выдвинуты достойные представители, передовики производственной работы и активисты общественной жизни, инженеры-технические работники, служащие, коммунисты, комсомольцы, беспартийные.

В состав 365 окружных комиссий по выборам в областной Совет депутатов трудящихся выдвинуто более двух с половиной тысячи человек.

В Бутурлиновском районе образовано 75 окружных избирательных комиссий по выборам в районный Совет депутатов трудящихся. В их составе 119 рабочих, 167 колхозников, 89 представителей интеллигентии, 185 коммунистов, 41 комсомолец, 149 беспартийных, 175 женщин.

В окружную комиссию Соловецкого избирательного округа № 62 по выборам в Бутурлиновский районный Совет депутатов трудящихся избраны ткачихи колхоза «Заветы Ильинцы» шофера И. И. Путинцева, колхозника Е. Шуваева, инженера по сельхозмастерству И. А. Сакарова, дочь рабочего С. Забабурина, колхозника И. В. Шадильева.

В Левобережном районе по выборам в Борисоглебский городской Совет депутатов трудящихся образовано 90 комиссий, в состав которых выдвинуто 450 человек. Среди них 236 рабочих, 214 инженерно-технических работников и служащих, 237 коммунистов, 213 комсомольцев и беспартийных, 215 женщин.

Членами окружной комиссии избирательного округа № 231 по выборам в Воронежский городской Совет колхозников, состоящей из 295 человек, включившего ткачихи колхоза «Заветы Ильинцы» шофера И. Путинцева, инженера Е. Шуваева, инженера по сельхозмастерству И. А. Сакарова, дочь рабочего С. Забабурина, колхозника И. В. Шадильева.

В Левобережном районе по выборам в Воронежский городской Совет депутатов трудящихся избраны ткачихи колхоза «Заветы Ильинцы» шофера И. Путинцева, инженера Е. Шуваева, инженера по сельхозмастерству И. А. Сакарова, дочь рабочего С. Забабурина, колхозника И. В. Шадильева.

В настоящее время из 12 залогов календаря — июнь юбилейный.

На ХХV съезде профсоюзов СССР отмечалось, что поддержка и распространение методов труда новаторов, повышение квалификации кадров, пропаганда научно-технических знаний, организация экономического образования трудящихся — все эти формы работы приобретают сейчас первостепенное значение.

И это верно. Об этом говорят пример гальванического участка. Теперь он постоянно справляется с производственным заданием.

— В недалеком будущем, — сказал мастер Сохникин, — наш участок перейдет на выпуск новых товаров народного потребления. Нам нужно будет осваивать новую технологию, делать оснастку. Думаем снова организовывать школу передового опыта.

Да, такие школы помогают рабочим правильно организовать свой труд, рационально использовать рабочее время, повышать технические знания, успешно решать задачи, выдвинутые XXV съездом КПСС.

Ф. ВАЛИХОВ, председатель цехового профсоюза цеха № 6 завода тяжелых металлических прессов.

Сегодня газета «Коммуна» выходит с двумя смешанными полосами. Одну о техническом обесценении промышленности и совхозов рассказывает «на странице для сельских читателей, для городских» — об эффективном использовании водоснабжающего оборудования.

БЕРКИ (Туркменская ССР), 26. Первые миллионы кубометров воды накоплены в чаше строящегося на Каширинском канале Талимаджанского искусственного моря. Назначение его — орошать освоенную пелену. На весенний период поднялась плотина первой очереди. В будущем высота ее достигнет 34 метров. Водохранилище сможет вместить 350 миллионов кубометров воды.

